



## OTKRIVENO SPOMEN OBILJEŽJE GENERALU ZVONIMIRU ČERVENKU U NASELJU PODBRĐE

**U mjestu Podbrđe, rodnom mjestu generala Zvonimira Červenka, otkriveno je 18. veljače 2019. Spomen obilježje jednom od najzaslužnijih generala koji su Hrvatsku vojsku vodili do pobjede u Domovinskom ratu.**

Spomen-obilježje izradio je akademski kipar Ivan Branko Imrović. Spomen-obilježje podigli su Grad Popovača, Udruga branitelje proisteklih iz Domovinskog rata te Ministarstvo branitelja. Tom je prigodom gradonačelnik Popovače Josip Mišković izjavio: „Zasluzio je da i buduće generacije na ovom mjestu vide njega kao djelo i na taj način održimo spomen na to što je napravio za Republiku Hrvatsku. Za Popovaču je to važan i bitan događaj budući da je to još jedan od velikana s prostora Popovače. Koristim priliku da svima onima koji su sudjelovali u pripremi i realizaciji projekta, koji je samo mali doprinos i na neki način odavanje počasti našem sumještaniu generalu, da smo danas završili sve ovo. Stoga svima hvala i nadam se da će ovo biti trajni spomen čovjeku koji je zadužio čitav hrvatski narod.“ Otkrio ga je ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved, riječima: „Ovom prigodom iskazujemo mu zahvalnost za sve ono što je učinio za samostalnu i suverenu Republiku Hrvatsku.

Zahvaljujemo na žrtvi koju je kroz svoj život u svim razdobljima podnio. Imali smo prigodu danas podsjetiti se kroz kratki film o njegovu životnom putu i vidjeti koliko je proživio patnji, stradanja i nevinu osuđen, a posebno za ono razdoblje i za ulogu koju je imao za vrijeme formiranja Oružanih snaga Republike Hrvatske, a na osobit način za ulogu koju je imao u provedbi naše veličanstvene Vojno-redarstvene operacije Oluja kao načelnik Glavnog stožera Hrvatske vojske.“

U Domu kulture u Popovači prikazan je i dokumentarni film: „Generalova priča“, snimljen u produkciji Hrvatske televizije, redatelja Miroslava Mikuljana, koji je napisao i istoimenu knjigu o generalu Červenku, a koju je uredio i priredio Mladen Pavković.